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Bande d'étanchéité pour raccordements d'appuis 

de fenêtre  

 

 

 
 

Caractéristique 

Application  en extérieur  

 pour les raccords entre l'enduit et l'élément adjacent, par ex. un appui de fenêtre 

 en tant qu'alternative à une rainure en V  

 

Propriétés  Comme protection des raccords contre les tensions de compression  

 Insonorisant  

 La structure rainurée offre une adhésion optimale à la couche d'enduit  

 Résistant aux UV, aux intempéries et à l'ozone  

 Résistant à la température entre -30 et +70 °C  

 Se compose de six bandes d'étanchéité individuelles et séparables (9 mm de 

large chacun, largeur totale : 54 mm).)  

 Avec deux bandes adhésives séparées (18 mm et 36 mm de large) sur la face 

arrière.  

 

Format  Longueur : 20 m  

 Largeur : 54 mm  

 

Particularités / Indications   une bande d'étanchéité ne peut faire office de compribande  

  le joint n'est résistant à la pluie battante que si une compribande est également 

utilisée  

 

Caractéristique techniques 

 

 

Critère 

Norme / 

prescription de 

contrôle 

Valeur / unité Indications 

 
Absorption d'eau  

< 1 %  

 Les valeurs types indiquées sont des valeurs moyennes et approximatives. En 
raison de l'utilisation de matières premières naturelles dans nos produits, les 
valeurs indiquées pour une livraison donnée sont susceptibles de varier 
légèrement sans entraver l'aptitude du produit. 

Support 

Exigences Le support doit être solide, plan, sec et dépourvu de substances pouvant altérer 
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l'adhérence (par ex. graisse, saleté). Nettoyer le support le cas échéant. Vérifier si 
la bande adhère sur le support.  

 

Mise en œuvre 

Température de mise en 
œuvre 

Température ambiante et du support minimum :+5 °C 
Température ambiante et du support maximum : +40 °C 

Mise en œuvre  
Mesurer la longueur exacte du joint. Couper la bande d'étanchéité à angle droit. 
Retirer la bande de protection de la face auto-adhésive. Presser la bande 
d'étanchéité sur l'élément avec le côté auto-adhésif. Jointoyer les bandes 
d'étanchéité dans le raccord.  
 
La bande d'étanchéité peut être fixée avant la mise en œuvre des panneaux 
isolants. Dans ce cas, l'enduit de revêtement sera au même nu de la bande 
d'étanchéité. Coller la compribande directement sur la bande d'étanchéité. La 
compribande ne doit pas être plus large que la bande d'étanchéité. La 
compribande doit être au même nu du panneau isolant et la bande d'étanchéité 
doit être au même nu de l'enduit de revêtement.  
 
Après avoir appliqué l'enduit de revêtement, entailler puis détacher le bout de 
bande d'étanchéité qui dépasse. Si les supports posent problème ou si les temps 
d'arrêt se prolongent, ne pas retirer la bande de protection de la partie de la bande 
d'étanchéité qui dépasse afin d'éviter l'adhérence permanente. C'est pourquoi la 
bande d'étanchéité a deux bandes de protection séparée.  
 

Conditionnement 

Teinte blanc 

Emballage Rouleau  

 

Marque 

 

Sécurité Le présent produit est un produit fabriqué. L'établissement d'une fiche de données 
de sécurité suivant la directive REACH (CE) Nº 1907/2006, Annexe II n'est pas 
nécessaire. 
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Indications 

 Les informations ou les données fournies dans cette fiche technique servent à 

garantir l'usage habituel ou les utilisations convenues habituelles et se fondent sur 

nos connaissances et notre expérience. Toutefois, elles ne dispensent pas 

l'applicateur de vérifier sous sa propre responsabilité l'aptitude et l'utilisation du 

produit. 

Les applications qui ne sont pas mentionnées expressément dans cette fiche 

technique ne doivent être réalisées qu'après consultation. Sans validation 

préalable, elles sont exécutées à vos propres risques. À plus forte raison, en 

association avec d'autres produits. 

 

La publication d'une nouvelle fiche technique annule la validité de toutes les fiches 

techniques antérieures. La version la plus récente peut être consultée sur Internet 

à l'adresse www.stoag.ch. 

  

Sto SA 
Route de Denges 38 
CH-1027 Lonay 
Tél : +41 21 802 82 20 
Fax : +41 21 802 82 21 
Sto.ch.lonay@sto.com 
www.stoag.ch 
 

 

http://www.stoag.ch/
mailto:Sto.ch.lonay@sto.com

